

ПАВЛОДАРСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

октябрь
19

вторник
2010 год
№118 (18066)
цена свободная



ЗВЕЗДА

ПРИИРТЫШШЬЯ

ИЗДАЕТСЯ С 7 АПРЕЛЯ 1918 ГОДА

ВСТРЕЧИ В АКСУ И ПАВЛОДАРЕ

Выездное заседание областного совета редакторов прошло в городе Аксу. В нём также приняли участие президент республиканского клуба главных редакторов, главный редактор республиканской юридической газеты «Око» Б.Т. Ережепов, вице-президент этого клуба, генеральный директор телекомпании «Алау» (г. Костанай) З.Х. Арефьева, исполнительный директор клуба Д. А. Бисембина, главный редактор журнала «Астана» Таж-Мурат Максат.

Участники выездного заседания побывали на Аксуском заводе ферросплавов, в том числе в его музее и в одном из горячих цехов. Директор А.Б. Есенжолов рассказал о делах этого крупнейшего в мире предприятия, его перспективах, социальных программах.

Затем журналисты встретились с акимом города Аксу О.А. Каиргельдиновым, который подробно проинформировал их о его развитии, экономической и социальной сферах, ответил на вопросы. Велик вклад города в экономику республики, в частности - Аксуского завода ферросплавов и Аксуской ГРЭС. Кроме того, сельская зона Аксу не только обеспечивает потребности собственного населения в

овощах и картофеле, но и поставляет их в Экибастуз, Павлодар, другие регионы республики. Особое внимание на встрече О.А. Каиргельдиновым было уделено взаимоотношениям и сотрудничеству властей города со средствами массовой информации.

Затем на заседании

совета редакторов состоялся заинтересованный обмен мнениями о делах и проблемах журналистского сообщества. Президент республиканского клуба редакторов Б.Т. Ережепов рассказал о работе этого общественного объединения, среди основных целей которого - укрепление атмосферы творчества в стране и здоровой конкуренции в СМИ, поддержание атмосферы взаимного доверия среди журналистов и укрепление стабильности и межнационального согласия в обществе.

Председатель областного совета редакторов, главный редактор газеты «Сарыарқа самалы» М.М. Омаров и председатель областной организации Союза журналистов Казахстана,

главный редактор газеты «Звезда Прииртышья» Ю.Д. Поминов говорили о необходимости активизации работы журналистских организаций, о том, что и республиканский клуб редакторов, и Союз журналистов Казахстана должны активнее вовлекать в свои проекты и мероприятия журналистов региональных СМИ, организовывать выездные заседания и мастер-классы в регионах, приглашать журналистов местных изданий на встречи республиканского уровня.

Затрагивались и другие актуальные проблемы журналистского сообщества, в обсуждении которых приняли участие вице-президент республиканского клуба редакторов З.Х. Арефьева и другие участники выездного заседания.

Журналисты осмотрели многие социальные объекты города: детский игровой городок, спортивную площадку с искусственным покрытием, социальные магазины и рынок, дом ветеранов. Они также побывали в новой современной школе с казахским языком обучения, в православном храме, приняли участие в благотворительном обеде на 500 человек, организованном при местной мечети в рамках месячника «Қамқорлық».

Представители республиканского клуба редакторов встретились также с заместителем акима области А.К. Галимовой, ректором ПГУ имени С. Торайгырова Е.М. Арыном и студентами этого вуза.

К. ПЕТРОВ